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Toelichting op de brief: 
Koeweit: laat Bedoeïen-activist vrij
Mohammad al-Barghash komt op voor de rechten van de Bedoeïen, een staatloze minderheid in Koeweit. Hij kreeg in januari 3 jaar cel opgelegd omdat hij in een interview met een buitenlandse zender sprak over discriminatie van zijn volk. Volgens de autoriteiten zou hij daarmee nepnieuws hebben verspreid.
Discriminatie minderheidsgroep
De autoriteiten in Koeweit weigeren de Bedoeïen, die al generaties lang in het land wonen, een paspoort te geven. Dit betekent onder meer dat ze niet mogen stemmen en beperkt toegang hebben tot gezondheidszorg en onderwijs. Al-Barghas uit regelmatig kritiek op de behandeling van de Bedoeïen. Hij werd ook al eerder opgepakt voor het organiseren van vreedzame protesten.

Met deze brief roept u de minister van Justitie van Koeweit op om Mohammad al-Barghash onmiddellijk vrij te laten 


Een kopie van uw brief kunt u sturen aan de ambassade van Koeweit in Den Haag:

Embassy of the State of Kuwait 

H.E. Mr. Ali Ahmad Ebraheem S Aldafiri


Carnegielaan 9

2517 KH  DEN HAAG 

E-mail: info@kuwaitembassy.nl

Nederlandse vertaling van de brief

Excellentie

Ik schrijf U als iemand die betrokken is met het respecteren van de mensenrechten, daarom wil ik mijn grote bezorgdheid te uiten over de situatie van 
MOHAMMAD AL-BARGHASH
Ik ben zeer verontrust door het nieuws dat op 31 januari 2024, het hof van beroep Mohammad al-Barghash, voorzitter van het Nationale Verbond van Koeweitse Bedoeïen, tot drie jaar gevangenisstraf heeft veroordeeld, op beschuldiging van “verspreiden van nep-nieuws” tijdens een interview met een buitenlandse zender, betreffende de statenloosheid van de Bedoeïen gemeenschap in Koeweit 

Mohammad al-Barghash werd gevangen genomen op 3 september 2023. Op 25 oktober, werd hij door een strafhof vrijgesproken en vrijgelaten na een gevangenschap van zeven weken. Echter ging de aanklager in beroep tegen deze beslissing.
Ik dring er bij U op aan om alle aanklachten tegen Mohammad al-Barghash onmiddellijk en onvoorwaardelijk te laten vallen, en de beschuldigingen en straffen in te trekken, omdat dze enkel gebaseerd zijn op het uitten van zijn mening. 

Ik dank U voor Uw aandacht in deze zeer belangrijke zaak en ik kijk uit naar Uw reactie en positief nieuws over Mohammad al-Barghash.
Hoogachtend, 

+ GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + 

INDIASE MENSENRECHTENVERDEDIGER SAIBABA EINDELIJK VRIJGESPROKEN

Na meer dan 7 jaar gevangenschap is Gokarakonda Naga Saibaba, voormalig professor van de Universiteit van Delhi, eindelijk vrijgesproken. Saibaba was tot levenslang veroordeeld omdat hij banden zou hebben met verboden maoïstische organisaties. Dat was slechts een excuus om hem op te sluiten vanwege zijn activisme.

‘Saibaba had nooit in de gevangenis mogen zitten. De Indiase autoriteiten hebben hem opgepakt omdat hij zich uitsprak tegen het geweld en de discriminatie waar de Dalit- en inheemse gemeenschappen in India mee te maken hebben’ reageert Aakar Patel van Amnesty International.
Ernstige gezondheidsproblemen
Saibaba heeft een handicap als gevolg van polio. Ook heeft hij andere ernstige gezondheidsproblemen, waaronder een hartaandoening. Zijn gezondheid is ernstig verslechterd door de omstandigheden in de gevangenis en een gebrek aan toegang tot adequate medische zorg. Hij heeft twee keer corona opgelopen in de gevangenis.

In juni 2022 riepen Amnesty International en zes andere internationale mensenrechtengroeperingen in een gezamenlijke verklaring op tot de onmiddellijke vrijlating van Saibaba.

Minister of Justice, Faisal Saeed Al-Ghareeb 
Council of Ministers General Secretariat

Al-Safat 13014

P.O. Box 1397

KUWAIT

E-mail: info@moj.gov.kw

Heerhugowaard, April, 2024

Your Excellency, 
I am writing You as a person who is concerned with the respect of Human Rights, therefore I like to express my great concern about the situation of 
MOHAMMAD AL-BARGHASH
I am alarmed by the news that on 31 January 2024, an Appeals Court sentenced Mohammad al-Barghash, the Head of the National Bloc of Kuwaiti Bidun, to three years imprisonment on charges that include “spreading false news” after he conducted an interview with a foreign broadcasting channel discussing the situation of the stateless Bidun community in Kuwait.

Mohammad al-Bargash was detained on 3 September 2023. On 25 October, a criminal court acquitted him, and he was released after spending over seven weeks in detention. However, the prosecution appealed the decision. 

I urge You to immediately and unconditionally drop the charges against Mohammad al-Barghash, as they are based solely on his expression of his opinion and quash his conviction and sentence.

Thank you for Your attention in this very important matter, I am looking forward to Your reply and positive news about Mohammad al-Barghash.
Yours sincerely and respectfully,

