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Toelichting op de brief: 

Doodstraf voor zanger

Een sharia-rechtbank in Noord-Nigeria veroordeelde de zanger Yahaya Sharif-Aminu vijf jaar geleden ter dood. 
De reden? De toen 22-jarige Yahaya zou in een van zijn liedjes de profeet Mohammed hebben beledigd. Hij is nog altijd in afwachting van zijn hoger beroep.

Slechte behandeling in gevangenis

Amnesty bezocht hem afgelopen maart in de gevangenis. Yahaya is heel erg verzwakt. Hij heeft ernstige astma, waardoor hij benauwd en kortademig is. Hij krijgt hier onvoldoende medicijnen voor. Ook krijgt hij maar weinig te eten.

Begin 2021 oordeelde een hogere rechtbank dat Yahaya’s rechtszaak moet worden overgedaan, omdat hij geen advocaat had. Als Yahaya schuldig wordt bevonden, kan hij opnieuw de doodstraf krijgen. Dat mag niet gebeuren, want wat hij deed valt onder het recht op vrije meningsuiting. Bovendien is de doodstraf een wrede, onmenselijke straf.

Met deze brief roept u de autoriteiten in Noord-Nigeria op om Yahaya Sharif-Aminu onmiddellijk vrij te laten en hem in de tussentijd goed te behandelen.

Een kopie van uw brief kunt u sturen aan de ambassade van Nigeria in Den Haag:

Ambassade van Nigeria
His Excellency Mr. Oluremi Oliyide
Wagenaarweg 5
2597 LL DEN HAAG


e-mail: nigerianthehague@gmail.com

Nederlandse vertaling van de brief

Geachte procureur-generaal,
Ik schrijf U als iemand die betrokken is met het respecteren van de mensenrechten, daarom wil ik mijn grote bezorgdheid te uiten over de situatie van 

YAHAYA SHARIFF-AMINU
Ik schrijf U vanwege mijn grote bezorgdheid voor het leven van de 25-jarige zanger Yahaya Shariff-Aminu. In augustus 2022, het Hoog Sharia Gerecht Hof in de staat Kano veroordeelde hem en vonnisde hem tot de doodstraf vanwege het delen van een liedje op WhatsApp dat beledigend zou zijn tegen de Profeet Mohammed SAW. In November 2022 is een beroep ingediend bij het hoog Gerechts Hof van Nigeria, waar de behandelingsdatum nog steeds vastgesteld moet worden. 
Yahaya Shariff-Aminu zit nog steeds gevangen in de Jos Gevangenis in de staat Plateau, in afwachting van de behandeling van zijn beroep.
Ik dring er bij U op aan de aanklachten tegen Yahaya Shariff-Aminu in te trekken en te verzekeren dat hij onmiddellijk en onvoorwaardelijk wordt vrijgelaten en dat U snel een datum vaststelt voor het hoger beroep. In de tussentijd dient zijn hechtenis omstandigheden geheel in lijn zijn met de internationale standaarden (zoals de Mandela Wetten) en moet hem onmiddellijk toegang gegeven worden tot adequate medische verzorging voor zijn astma, als ook voldoende voedsel en kleding. 
Ik dank U voor Uw aandacht in deze zeer belangrijke zaak en kijk uit naar Uw reactie en positief nieuws over de Yahaya Shariff-Aminu 
Hoogachtend, 
+ GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS +


Egypte: student vrijgelaten na 57 maanden gevangenisstraf

Op 25 februari 2025 is Badr Mohamed vrijgelaten en herenigd met zijn familie. Hij zat sinds 2020 vast in een beruchte gevangenis. In mei 2020 werd de Egyptische student Badr Mohamed opgepakt. Hij zat 3 jaar in voorarrest voordat zijn zaak voorkwam. Op 12 januari 2023 werd hij veroordeeld tot 5 jaar gevangenisstraf omdat hij volgens de autoriteiten in 2013 meedeed aan een protest op het Ramsisplein in Caïro.

Oneerlijk proces

Mohameds proces was zeer oneerlijk. De autoriteiten ontzegden hem het recht op een adequate verdediging en hij mocht geen getuigen oproepen. In de gevangenis werd hij zeer slecht behandeld en hij kreeg geen adequate gezondheidszorg. Zijn dochter, die is geboren tijdens zijn gevangenschap, mocht hij maar eens per maand zien.

Mohameds vrijlating volgde op een beslissing van het Hof van Cassatie om zijn straf in hoger beroep terug te brengen van 5 jaar naar 1 jaar. En na veel actie voeren door Amnesty International.
Kano State Attorney General & Commissioner for Justice

Haruna Isa Dederi

Kano State Ministry of Justice

Audu Baka Secretariat Kano

15, Club Road, P.M.B. 3352, 
KANO
NIGERIA
e-mail: https://justice.kn.gov.ng / info@justice.kn.gov.ng
Dijk en Waard, May 2025

Dear Attorney General, 

I am writing You as a person who is concerned with the respect of Human Rights, therefore I like to express my great concern about  the situation of

YAHAYA SHARIFF-AMINU
I am writing in grave concern for the life of 25-year-old singer Yahaya Shariff-Aminu. In August 2020, an Upper Sharia Court in Kano state convicted and sentenced him to death for circulating a song on WhatsApp that was considered blasphemous against Prophet Muhammad SAW. In November 2022, an appeal was filed before the Supreme Court of Nigeria for which a hearing date is yet to be fixed. Yahaya Shariff-Aminu remains held at Jos Correctional Facility in Plateau State Nigeria pending his appeal.

I urge you to drop the charges against Yahaya Shariff-Aminu to ensure his immediate and unconditional release and work towards securing the timely setting of a date for appeal hearing. In the meantime, he must be held in detention conditions that conform to international standards (as per the Mandela Rules) and be granted immediate access to adequate health care for his asthma, as well as adequate food and clothing. 

I thank You for Your attention in this very important matter, I am looking forward to Your reply and positive news about Yahaya Shariff-Aminu.
Yours sincerely and respectfully,


